

Instituto Electoral de la Ciudad de México

Artículo 128, fracción XXIII de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México

Información relevante: Resoluciones emitidas por el Tribunal Electoral de la Ciudad de México

Ejercicio	Fecha de inicio del periodo que se informa	Fecha de término del periodo que se informa	Tipo de Información	Denominación documentos	Hipervínculo del documento completo	Área(s) responsable(s) que genera(n), posee(n), publica(n) y actualiza(n) la información	Fecha de actualización de la información	Fecha de validación de la información	Nota
PRIMER TRIMESTRE									
2020	01/01/2020	31/03/2020	Resoluciones emitidas por el Tribunal Electoral de la Ciudad de México.	Resoluciones emitidas por el Tribunal Electoral de la Ciudad de México.	http://transparencia.tecdmx.org.mx/senten cias	Secretaria Ejecutiva	31/03/2020	30/04/2020	Por tratarse de información que se retoma del sitio Institucional de Internet del Tribunal Electoral de la Ciudad de México, la información que a continuación se reporta es la publicada por dicha Institución en el Artículo 128, fracción XX.
SEGUNDO TRIMESTRE									
2020	01/04/2020			Resoluciones emitidas por el Tribunal Electoral de la Ciudad de México.	http://transparencia.tecdmx.org.mx/sites/d efault/filles/archivos/art128/20/2020/sente ncias/2do.trimestre/formato.a/Reporte_s egundo_trimestre_Sentencias.docx	Secretaría Ejecutiva	30/06/2020	15/07/2020	Nota publicada en la sección de transparencia del Sitio Institucional de Internet del Tribunal Electoral de la Ciudad de México, cuya información es retornada para el lienado del presente formato: Debido a la situación de emergencia santiaria generada por el virus SARS-COV2 (COVID-19), el Pieno en ejercicio de su potestad de autonomía, entido se Acuerdos 004/2002, 005/2020, 005/2020, 005/2020 (005/2020), 005/2020 mediante los que determinó, en esencia, suspender las actividades jurisdiciocinates y administrativas del Tribunal Electoral de la Ciudad de México, del veintisiete de marzo al trainta de jurio de dos mil veintes. Racció por la cual, una vez que se cuente con la información será publicada.

Periodo de actualización de la información: Semestral